

# ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

## ΑΡΘΡΟ 1

### ΙΔΡΥΣΗ-ΕΠΩΝΥΜΙΑ-ΕΔΡΑ

Ιδρύεται Πολιτιστικός Σύλλογος με την επωνυμία "ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΠΡΟΒΑΤΑ - «AMAZONEΣ» και έδρα το Δημοτικό Διαμέρισμα Προβατά του Δήμου Καπετάν Μητρουσίου του Νομού Σερρών.

## ΑΡΘΡΟ 2

### ΣΚΟΠΟΣ

Σκοπός του συλλόγου είναι η σύσφιξη των σχέσεων των μελών, η αρμονική μεταξύ τους συνεργασία δια την προώθηση και επίλυση κάθε προβλήματος αφορώντος τον περίγυρο (κοινωνικό, περιβαλλοντικό, πολιτιστικό κ.λ.π) της κοινοτικής περιφέρειας Προβατά Σερρών και η από κοινού αντιμετώπιση και λήψη θέσεων σε γενικότερης φύσεως ζητήματα συναφή που μπορεί να έχουν αντίκτυπο και επί των δικών του τοπικών πολιτιστικών και άλλης φύσεως υποθέσεων.

## ΑΡΘΡΟ 3

### ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ

Τα μέλη του Συλλόγου διακρίνονται σε α) τακτικά και β) επίτιμα

α). Τακτικά μέλη του σωματείου μπορούν να γίνουν γυναίκες κάτοικοι, αλλά και γεννηθείσες στην κοινοτική περιφέρεια Προβατά Σερρών με πλήρη δικαιωπρακτική ικανότητα σύμφωνα με τον νόμο, πλην γυναικών που παρότι δεν πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις κατοικίας ή διαμονής, απετέλεσαν ιδρυτικά μέλη του σωματείου.

Για να γίνει κάποιος μέλος του Συλλόγου πρέπει να υποβάλλει έγγραφη αίτηση προς το Δ.Σ. δηλώνοντας την περί εγγραφής του βούληση και μετά από πρόταση δύο τακτικών μελών και εφόσον υπάρχουν οι προϋποθέσεις εγγραφής του, όπως αυτές αναφέρονται παραπάνω.

Το Δ.Σ. εάν το υποψήφιο μέλος πληροί τις προϋποθέσεις του παρόντος άρθρου, υποχρεούται να εγγράψει τον αιτούντα εντός τριάντα ημερών από την υποβολή της αίτησης ή προτάσεως.

Εάν παρέλθει άπρακτη η τασσόμενη προθεσμία ή απορριφθεί η υποβληθείσα αίτηση, ο ενδιαφερόμενος δικαιούται να προσφύγει στη Γ.Σ. του Συλλόγου εντός οκτώ ημερών από την κοινοποίηση προς αυτόν (η οποία πρέπει να αποδεικνύεται) της απορριπτικής απόφασης.

β). Επίτιμα μέλη του σωματείου ανακηρύσσονται από τη Γενική Συνέλευση μετά από πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου, άτομα που έχουν προσφέρει διακεκριμένες υπηρεσίες στον Σύλλογο ή στην κοινωνία.

Ο αριθμός των μελών είναι απεριόριστος.

#### ΑΡΘΡΟ 4

### ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΕΛΟΥΣ

Κάθε μέλος του σωματείου έχει το δικαίωμα μετά από έγγραφη δήλωσή του προς το Διοικητικό Συμβούλιο, να αποχωρεί οποτεδήποτε από το σωματείο. Η περί αποχωρήσεως δήλωση πρέπει να γνωστοποιείται στο Διοικητικό Συμβούλιο, τρεις τουλάχιστον μήνες πριν τη λήξη του λογιστικού έτους και ισχύει για το τέλος αυτού.

#### ΑΡΘΡΟ 5

### ΑΠΟΒΟΛΗ ΜΕΛΟΥΣ

Μέλος του σωματείου, το οποίο βλάπτει τους σκοπούς του σωματείου και δεν τηρεί τις διατάξεις του καταστατικού καθώς επίσης και τις αποφάσεις της Γενικής Συνελεύσεως των μελών και του Διοικητικού Συμβουλίου, διαγράφεται από το σωματείο, με απόφαση του Δ.Σ.

Αντίγραφο της απόφασης διαγραφής στέλνεται με συστημένη επιστολή στο διαγραφόμενο μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την λήψη της σχετικής αποφάσεως.

Διαγράφεται επίσης από το σωματείο όποιο μέλος καθυστερεί τις συνδρομές του προς το σύλλογο τουλάχιστον ενός (1) έτους. Το μέλος επανεγγράφεται αυτοδικαίως μόλις καταβάλλει τις καθυστερούμενες συνδρομές του.

Για να λάβει απόφαση περί διαγραφής μέλους το Δ.Σ., πρέπει να είναι παρόντα τουλάχιστον τέσσερα (4) μέλη του. Σε περίπτωση ισοψηφίας δεν διαγράφεται μέλος, αλλά αποφασίζει για την διαγραφή ή όχι η Γενική Συνέλευση, με απλή πλειοψηφία.

#### ΑΡΘΡΟ 6

### ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΛΩΝ

Τα τακτικά μέλη του Συλλόγου έχουν το δικαίωμα να μετέχουν στη Γενική Συνέλευση, να εκλέγουν τα όργανα του Συλλόγου και να εκλέγονται σ' αυτά, εφόσον έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς το σωματείο.

Δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθαι έχουν όσοι είναι μέλη του σωματείου τουλάχιστον ένα μήνα πριν τις εκλογές.

Τα τακτικά μέλη του Συλλόγου απολαμβάνουν όλα τα δικαιώματα τους σύμφωνα με τους κανόνες αυτού του καταστατικού.

#### ΑΡΘΡΟ 7

### ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ

Τα τακτικά μέλη οφείλουν να εκπληρώνουν τις οικονομικές τους υποχρεώσεις απέναντι στον Σύλλογο, να πειθαρχούν στις διατάξεις του καταστατικού και στις νόμιμες αποφάσεις των οργάνων της διοίκησης του Συλλόγου, να εργάζονται για την εκπλήρωση των σκοπών του και να προσέρχονται στις Γενικές Συνελεύσεις και τις άλλες εκδηλώσεις του σωματείου.

## ΑΡΘΡΟ 8

### ΠΟΙΝΕΣ

Μέλος του Συλλόγου που δημιουργεί εμπόδια στους σκοπούς και γενικά στη δουλειά του Συλλόγου ή η διαγωγή του είναι ασυμβίβαστη με την αξιοπρέπεια του Συλλόγου, τιμωρείται με τις ακόλουθες ποινές:

- α) με έγγραφη επίπληξη
- β) με πρόστιμο μέχρι τρεις συνδρομές
- γ) με προσωρινή διαγραφή μέχρι έξι (6) μήνες και
- δ) με οριστική διαγραφή

Οι ποινές επιβάλλονται με αιτιολογημένη απόφαση του Δ.Σ.. Την ποινή της οριστικής διαγραφής επιβάλλει με απόφασή της η Γ.Σ.

Καμιά ποινή δεν επιβάλλεται χωρίς προηγούμενη έγγραφη κλήση για απολογία, που πρέπει να σταλεί στο μέλος που αφορά, με συστημένη επιστολή δέκα ημέρες πριν την ημερομηνία απολογίας. Την απόφαση του Δ.Σ. με την οποία επιβάλλεται ποινή εφόσον το μέλος αμφισβητήσει τη βασιμότητα των λόγων της ή τη νομιμότητά της τίθεται στην κρίση της Γ.Σ. των μελών η οποία αφού ακούσει το μέλος αποφαινεται οριστικά και αμετάκλητα.

## ΑΡΘΡΟ 9

### ΠΟΡΟΙ

Πόροι του σωματείου είναι:

- α) το δικαίωμα εγγραφής,
  - β) οι μηνιαίες συνδρομές των μελών του,
  - γ) Οι έκτακτες εισφορές,
  - δ) οι κληροδοσίες, κληρονομίες, δωρεές από τρίτους, κρατικές επιχορηγήσεις, επιχορηγήσεις οργανισμών ή ιδιωτών ή κρατικές σε χρήματα και υλικά καθώς και κάθε άλλο έσοδο από νόμιμη αιτία.
  - ε) τα έσοδα από διάφορες εκδηλώσεις και εκδόσεις του συλλόγου.
- Κάθε μέλος του σωματείου έχει υποχρέωση να καταβάλλει στο ταμείο του σωματείου: α) Ευρώ... **15**.... για την εγγραφή του και β) Ευρώ... **15**..... για ετήσια συνδρομή.

Με απόφαση της Γ.Σ. μετά από πρόταση του Δ.Σ. είναι δυνατό να αυξομειώνεται το ποσό της εγγραφής και εισφοράς.

Τα μετρητά του σωματείου κατατίθενται στο όνομα του σωματείου σε Τράπεζα, με φροντίδα του Ταμιά. Ο Ταμίας μπορεί να έχει στα χέρια του μέχρι **100**.....Ευρώ. για τις τρέχουσες ανάγκες του σωματείου. Για να γίνει ανάληψη χρημάτων μέχρι **100**.....Ευρώ, χρειάζεται έγγραφο υπογραμμένο από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα. Για ανάληψη ποσού μεγαλύτερου των **100**..... Ευρώ, χρειάζεται απόφαση του Δ.Σ.

Τα επίτιμα μέλη απαλλάσσονται από την καταβολή του δικαιώματος εγγραφής και των ετήσιων συνδρομών.

## ΑΡΘΡΟ 10

### ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Το σωματείο διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο, που εκλέγεται με διετή θητεία από τη Γενική Συνέλευση και αποτελείται από έξι (6) μέλη, δηλ.: τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γενικό Γραμματέα, τον Ταμία και Μέλη (Συμβούλους).

## ΑΡΘΡΟ 11

### ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

#### ΑΠΑΡΤΙΑ-ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

Μέσα σε δέκα (10), το αργότερο, ημέρες από την εκλογή του, το Δ.Σ. συνέρχεται με φροντίδα και ευθύνη του πλειοψηφίσαντος Συμβούλου και συγκροτείται σε σώμα με την εκλογή μεταξύ των μελών του: α) Προέδρου, β) Αντιπροέδρου, γ) Γενικού Γραμματέα και δ) Ταμία.

Η εκλογή γίνεται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών.

Για να υπάρχει απαρτία, κατά την συγκρότηση του Δ.Σ. σε σώμα (αλλά και σε άλλες περιπτώσεις) πρέπει να είναι παρόντα τουλάχιστον τέσσερα (4) μέλη.

Οι αποφάσεις λαμβάνονται με απόλυτο πλειοψηφία των παρόντων μελών. Σε περίπτωση ισοψηφίας υπερισχύει η ψήφος του Προέδρου.

## ΑΡΘΡΟ 12

### ΣΥΓΚΛΗΣΗ-ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ.

Το Δ.Σ. συνεδριάζει τακτικά μία φορά το μήνα, μετά από πρόσκληση που υπογράφεται από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα. Η πρόσκληση αναγράφει τα θέματα της ημερησίας διάταξης και κοινοποιείται στα μέλη τουλάχιστον τρεις (3) ημέρες νωρίτερα.

Εκτακτα συνεδριάζει το Δ.Σ. όταν υπάρχει σπουδαίος λόγος ή όταν το ζητήσουν τρία (3) τουλάχιστον μέλη του, τα οποία θα αναφέρουν και τα θέματα που θα συζητηθούν.

Μέλος του Δ.Σ. που απουσιάζει αδικαιολόγητα σε περισσότερες από τρεις κατά σειρά συνεδριάσεις του Δ.Σ. αντικαθίσταται, με απόφαση του Δ.Σ. από τον κατά σειρά επιλαχόντα Σύμβουλο. Τέτοια αντικατάσταση μπορεί να γίνει για δύο το πολύ Συμβούλους. Το ίδιο ισχύει και σε περίπτωση παραπήσεως μέλους του Δ.Σ.. Εάν δεν υπάρχουν επιλαχόντες, καλείται η Γενική Συνέλευση για αντικατάσταση του μέλους που αντικαταστάθηκε ή παραιτήθηκε.

Το Δ.Σ. είναι αρμόδιο να αποφασίζει για κάθε θέμα που αφορά την διοίκησή του σωματείου και την διαχείριση της περιουσίας του, εκτός εκείνων για τα οποία είναι αρμόδια μόνο η Γενική Συνέλευση.

## ΑΡΘΡΟ 13

### ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Ο Πρόεδρος εκπροσωπεί το σωματείο σε όλες του τις σχέσεις και έχει την υποχρέωση να γνωστοποιεί κάθε φορά στο Δ.Σ. τις ενέργειες του. Συγκαλεί με απόφαση του Δ.Σ. τις τακτικές ή έκτακτες γενικές συνελεύσεις. Συγκαλεί τις τακτικές συνεδριάσεις του Δ.Σ. και υποχρεούται σε σύγκληση του Δ.Σ. όταν ζητήσουν τρία τουλάχιστον μέλη του. Διευθύνει τις συνεδριάσεις του Δ.Σ., υπογράφει τα πρακτικά και επιβλέπει την διαχείριση του ταμείου. Υπογράφει μαζί με τον Γενικό Γραμματέα κάθε έγγραφο του σωματείου και φροντίζει γενικά για την ανάπτυξη και προαγωγή του σωματείου. Τον Πρόεδρο, όταν απουσιάζει ή κωλύεται, αναπληρώνει ο Αντιπρόεδρος, όταν δε απουσιάζει ή κωλύεται και αυτός, ο Γενικός Γραμματέας. Ο αντιπρόεδρος αναπληρεί τον απουσιάζοντα ή κωλυόμενο Πρόεδρο σε όλα τα γενικά καθήκοντα και δικαιώματά του.

Ο Γενικός Γραμματέας τηρεί το μητρώο μελών, διευθύνει το γραφείο, φυλάσσει τα αρχεία και την σφραγίδα του σωματείου. Συντάσσει τα πρακτικά συνεδρίασης του Δ.Σ. και των Γενικών Συνελεύσεων και συνυπογράφει, μαζί με τον Πρόεδρο, όλα τα έγγραφα του σωματείου καθώς και τα εντάλματα πληρωμών. Καταρτίζει μαζί με τον Πρόεδρο την ημερήσια διάταξη κάθε συνεδρίασης του Δ.Σ.

Τον Γενικό Γραμματέα, όταν απουσιάζει ή κωλύεται, αναπληρώνει, σε όλα τα καθήκοντά του, ο Ταμίας ή ο μεγαλύτερος των Συμβούλων, όταν απουσιάζει ή κωλύεται ο Ταμίας.

Ο Ταμίας ενεργεί όλες τις εισπράξεις του σωματείου και κρατεί τα λογιστικά βιβλία και τις διπλότυπες αποδείξεις. Ενεργεί επίσης και τις πληρωμές, μετά από εντάλματα, τα οποία είναι υπογραμμένα από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα. Στα εντάλματα πληρωμών πρέπει να αναγράφεται πάντοτε και ο αριθμός της αποφάσεως του Δ.Σ. με την οποία εγκρίθηκε η πληρωμή. Ο Ταμίας είναι υποχρεωμένος να θέτει στην διάθεση του Δ.Σ. για έλεγχο το ταμείο του σωματείου, όταν ζητηθεί αυτό. Ο Ταμίας είναι υπεύθυνος για κάθε διαχειριστική ανωμαλία των χρημάτων. Τον Ταμία, όταν απουσιάζει ή κωλύεται, τον αναπληρώνει άλλο μέλος του Δ.Σ., εκτός του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέως.

#### ΑΡΘΡΟ 14

### ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ανατίθεται ο έλεγχος και η εποπτεία της οικονομικής διαχείρισης του Δ.Σ. σε τριμελή, από μέλη του σωματείου, εξελεγκτική επιτροπή. Η Εξελεγκτική Επιτροπή εκλέγεται κατά την ίδια μέρα και κατά τις ίδιες διατυπώσεις που εκλέγονται τα μέλη του Δ.Σ.. Η Ε.Ε., κατά την πρώτη, μετά την εκλογή της συνεδρίαση, εκλέγει τον Πρόεδρό της, ο οποίος και διευθύνει τις εργασίες, τηρεί δε (η Ε.Ε.) δικό της βιβλίο πρακτικών. Η Εξελεγκτική Επιτροπή δικαιούται να ελέγχει τις διαχειριστικές πράξεις του Δ.Σ. και του Ταμία και να επιβλέπει εάν αυτές είναι σύμφωνες με τις διατάξεις των νόμων, του καταστατικού και τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης.

Υποχρεούται να ελέγχει τα διαχειριστικά έγγραφα και βιβλία του σωματείου, και, τέλος συντάσσει κάθε χρόνο, έκθεση σχετικά με τη διαχείριση του Δ.Σ. την οποία και υποβάλλει προς την Γενική Συνέλευση (τακτική ετήσια συνεδρίαση).

#### ΑΡΘΡΟ 15

### ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ

Η Γενική Συνέλευση αποτελείται από τακτικά μέλη του σωματείου, που εκπλήρωσαν τις ταμειακές υποχρεώσεις τους. Είναι το ανώτατο όργανο του σωματείου και αποφασίζει για κάθε υπόθεσή του. Ειδικότερα η Γενική Συνέλευση:

- Α. Εκλέγει, κάθε δύο χρόνια, την διοίκηση του σωματείου και την εξελεγκτική επιτροπή και εγκρίνει τον απολογισμό και τον προϋπολογισμό της διοικήσεως.
- Β. Αποφασίζει για την αποδοχή δωρεών, κληρονομιών και κληροδοσιών υπέρ του συλλόγου. Αποφασίζει για την ίδρυση γραφείου.
- Γ. Αποφασίζει για την τροποποίηση του καταστατικού του σωματείου.
- Δ. Αποφασίζει για τη διάλυση του σωματείου, τηρώντας την οριζόμενη από τον νόμο διαδικασία και πλειοψηφία. Ειδικότερα, απαιτείται απαρτία του ημίσεως (1/2) τουλάχιστον των οικονομικά τακτοποιημένων μελών και πλειοψηφία των τριών τετάρτων (3/4) των παρόντων.

#### ΑΡΘΡΟ 16

### ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Συνέρχεται τακτικά μία φορά το χρόνο και σε διάστημα δέκα (10) μηνών το νωρίτερο, από την προηγούμενη τακτική Γενική Συνέλευση, και έκτακτα όταν αποφασίζει το Δ.Σ. ή όταν το ζητήσει εγγράφως το ένα τέταρτο (1/4) των οικονομικά τακτοποιημένων μελών. Οι αιτούντες την σύγκληση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης πρέπει στην αίτησή τους να αναγράφουν και τα θέματα που θα συζητηθούν. Σ' αυτήν την περίπτωση πρέπει το Δ.Σ. να συγκαλεί τη Γενική Συνέλευση μέσα σε δέκα πέντε (15) το αργότερο ημέρες, από την υποβολή της σχετικής αίτησης.

Οι προσκλήσεις για κάθε Γ.Σ. είναι έγγραφες, υπογράφονται από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα, αναγράφονται σ' αυτές η ημέρα, η ώρα, και ο τόπος της Συνελεύσεως και τα προς συζήτηση θέματα, αποστέλλονται δε στα μέλη ταχυδρομικώς δέκα πέντε (15) τουλάχιστον ημέρες πριν την ημέρα της συνελεύσεως. Σε περίπτωση έκτακτης Γ.Σ., οι προσκλήσεις στέλνονται στα μέλη προ επτά (7) τουλάχιστον ημερών.

#### ΑΡΘΡΟ 17

### ΑΠΑΡΤΙΑ

Η Γ.Σ. είναι σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα όταν είναι παρόντα κατ' αυτή τα δύο πέμπτα (2/5) των μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου. Εάν δεν υπάρχει απαρτία, κατά την πρώτη Γ.Σ., αυτή επαναλαμβάνεται μετά από επτά ημέρες στον ίδιο τόπο, με τα ίδια θέματα και χωρίς νέα πρόσκληση. Η δεύτερη Γ.Σ. είναι σε απαρτία ανεξάρτητα από τον αριθμό των μελών που είναι παρόντα.

#### ΑΡΘΡΟ 18

### ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Οι αποφάσεις της Γ.Σ. λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου. Πρόεδρος της Γ.Σ. είναι εκείνος που θα εκλεγεί από τα παρόντα μέλη σαν πρόεδρος της. Κάθε Γ.Σ. εκλέγει τον Πρόεδρό της. Η ψηφοφορία είναι μυστική όταν αναφέρεται:

- α) σε εκλογές Δ.Σ., Ε.Ε. και Εφορευτικής Επιτροπής.
- β) σε θέματα εμπιστοσύνης προς την Διοίκηση.
- γ) σε προσωπικά ζητήματα και
- δ) στον διοικητικό και οικονομικό απολογισμό.

Για να γίνει τροποποίηση του καταστατικού απαιτείται, για μεν την απαρτία της Γ.Σ. η παρουσία του ενός δευτέρου (1/2) των μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου και για την απόφαση, πλειοψηφία των τριών τετάρτων (3/4) των παρόντων μελών. Το ίδιο ισχύει και για την περίπτωση αποφάσεως για τη διάλυση του σωματείου.

#### ΑΡΘΡΟ 19

### ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Προκειμένου να γίνουν εκλογές για ανάδειξη Δ.Σ. και Ε.Ε., η Γ.Σ. εκλέγει τριμελή εφορευτική επιτροπή, στην οποία δεν επιτρέπεται να μετέχουν υποψήφιοι για το Δ.Σ. και την Ε.Ε..

Η Εφορευτική Επιτροπή εκλέγει τον Πρόεδρό της και διενεργεί τις εκλογές, συντάσσει δε πρακτικό, στο οποίο φαίνονται αυτοί που ψήφισαν και οι ψήφοι που έλαβε κάθε υποψήφιος. Επίσης η Εφορευτική Επιτροπή εκδικάζει τελεσίδικα τις ενστάσεις που υποβάλλονται και ανακηρύσσει τους εκλεγέντες για το Δ.Σ. και την Ε.Ε..

#### ΑΡΘΡΟ 20

### ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ

Υποψηφιότητες για το Δ.Σ. και την Ε.Ε. υποβάλλονται εγγράφως μέχρι την έναρξη των εργασιών της Γ.Σ. κατά την οποία διενεργούνται οι εκλογές. Επίσης μέχρι την έναρξη οποιασδήποτε Γ.Σ. έχει δικαίωμα κάθε μέλος να εξοφλεί τις οφειλές του προς το σωματείο.

Τα ονόματα των υποψηφίων περιλαμβάνονται σε ενιαίο ψηφοδέλτιο με ταυτόχρονο διαχωρισμό των υποψηφιοτήτων για το Διοικητικό Συμβούλιο και την Εξελεγκτική Επιτροπή. Τα ψηφοδέλτια μπαίνουν σε φάκελο, σφραγίζονται από την Εφορευτική Επιτροπή και ρίχνονται στην κάλπη. Κάθε ψηφοφόρος ψηφίζει τρεις υποψηφίους σημειώνοντας σταυρό προτιμήσεως παραπλεύρως του ονόματος κάθε υποψηφίου.

#### ΑΡΘΡΟ 21

### ΣΦΡΑΓΙΔΑ

Ο Σύλλογος έχει σφραγίδα κυκλική, που φέρει στην περιφέρεια την επωνυμία του σωματείου και στο μέσον δυνατό να αναγράφεται το έτος ιδρύσεως τούτου.

#### ΑΡΘΡΟ 22

### ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Η πρώτη, μετά τη νόμιμη σύσταση του σωματείου, Γενική Συνέλευση των μελών θα γίνει με ευθύνη του προσωρινού Δ.Σ. και αφού τηρηθούν όλες οι διαδικασίες που ορίζονται για σύγκληση τακτικής Γ.Σ. αφού περάσει ένας μήνας και πάντως το

αργότερο δύο μήνες, από τη δημοσίευση του παρόντος καταστατικού στο αρμόδιο Πρωτοδικείο, με μόνο θέμα ημερησίας διατάξεως την εκλογή μελών και Ε.Ε..

Κάθε περίπτωση που δεν προβλέπεται από το καταστατικό αυτό ρυθμίζεται από τη Γ.Σ. ή από το Δ.Σ. κατά παραχώρηση αρμοδιότητας από τη Γ.Σ., αφού τηρηθούν οι ισχύοντες νόμοι.

### ΑΡΘΡΟ 23

Το καταστατικό αυτό αποτελείται από είκοσι τρία (23) άρθρα και εγκρίθηκε κατά άρθρο και στο σύνολό του πανψηφεί σήμερα την **20.8.2002** και υπογράφεται από τα ιδρυτικά του μέλη.

